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NÁVRH NA UZNESENIE 

Kooperačná rada SPR Spiš: 

berie na vedomie 
a navrhuje  

Rade partnerstva PSK vybrané projektové zámery zo zásobníka projektov SPR Spiš na 
schválenie a ich zaradenie do zoznamu podporovaných zámerov. 
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DÔVOVOVÁ SPRÁVA 

STRUČNÉ INFORMÁCIE O SPÔSOBE VYTVORENIA 1. ČASTI PROJEKTOVÉHO ZÁSOBNÍKA IÚS: 

Dňa 28.7.2023 bolo na Monitorovacom výbore schválené Metodické usmernenie k podpore 

integrovaného územného rozvoja, verzia 1.0, ktoré je zverejnené a účinné od 11.8.2023: 

https://eurofondy.gov.sk/dokumenty-a-publikacie/metodicke-dokumenty/ 

Metodické usmernenie obsahuje všeobecné informácie a procesy tvorby, výberu, hodnotenia 

a vydávania rozhodnutia o poskytnutí príspevku z fondov EÚ pre projekt integrovanej územnej 

investície, okrem iného v stručnej forme aj proces vytvorenia a administrácie projektového 

zásobníka IÚS, odporúčané procesné termíny na predkladanie projektových zámerov, na vydanie 

stanoviska zamestnancom Technického sekretariátu RP, nahranie formuláru PZ do ITMS 

a následne ďalší proces prípravy a podania ŽoNFP, schvaľovania ŽoNFP. 

Na základe metodiky sekretariát RP vypracoval Harmonogram zasadnutí RP PSK na roky 2023 
a 2024. 

4. zasadnutie  6.10.2023  

5. zasadnutie  15.1.2024  

6. zasadnutie  22.4.2024  

7. zasadnutie  26.7.2024  

8. zasadnutie  30.10.2024  

  
Dňa 19.9.2023 Rada partnerstva Per rollam bude schvaľovať uvedený harmonogram a kritériá 

pre schvaľovanie konkrétnych projektových zámerov (súlad s Programom Slovensko – ďalej už 

len P SK, Integrovanou územnou stratégiou PSK – ďalej už len IÚS, súvisiacimi podmienkami 

poskytnutia príspevku, s regionálnymi/miestnymi sektorovými stratégiami a ich prioritami, súvis 

s kľúčovým projektom a pripravenosťou projektu), finančný plán alokácií pre jednotlivé IPB. 

Podľa schválených kritérií, podľa pracovných verzií podmienok poskytnutia príspevku (finálne 

podmienky poskytnutia príspevku budú až pri zverejnených výzvach), referenti technického 

sekretariátu zodpovední za pridelené integrované projektové balíky IÚS (ďalej len IPB – sú 

definované v IÚS) pripravili spolu s pracovnými skupinami predkladaný 1. zoznam projektových 

zámerov, ktoré budú odporúčané na schválenie Rade partnerstva. Následne budú jednotliví 

žiadatelia zo zoznamu vyzývaní na predkladanie projektových zámerov v čase zverejnenia výziev 

pre IÚI (integrované územné investície). 

Ku dňu spracovania dôvodovej správy nie je k dispozícii predbežný harmonogram výziev pre IÚI, 

podľa našich informácií harmonogram výziev pre IÚI (integrované územné investície) má byť 

schvaľovaný na zasadnutí Monitorovacieho výboru 29.9.2023. Výzvy majú byť otvorené do konca 

programového obdobia. 

https://eurofondy.gov.sk/dokumenty-a-publikacie/metodicke-dokumenty/
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Tento zoznam je prvotným čiastočným zoznamom, obsahuje kľúčové projekty nadefinované vo 

vstupnej správe k PHRSR a v IÚS a ďalšie vybrané projektové zámery z opatrení P SK, ktoré boli 

vybrané na základe schválených kritérií. Na nasledujúcich zasadnutiach Rád partnerstva budú 

predkladané zoznamy v rámci týchto (až po naplnenie alokácie pre dané opatrenie) a ďalších 

opatrení P SK. Pozn. finančný plán bude Radou partnerstva per rollam schválený 19.9.2023 a je 

zverejnený na: https://www.po-kraj.sk/sk/samosprava/vyzvy-granty/programove-obdobie-

2021-2027/rada-partnerstva-psk/zasadnutia-rady-partnerstva-psk.html 

Hlavným zdrojom okrem kľúčových projektových zámerov bol výber projektových aktivít z RISK-

u (aplikácie na zber projektových aktivít) alebo priamym oslovovaním oprávnených žiadateľov 

z územia na základe dotazníkového prieskumu z roku 2020, resp. na základe informácií od 

stratégov jednotlivých Integrovaných projektových balíkov, príp. od účastníkov pracovných 

skupín. 

V zozname sa zároveň nachádzajú projektové zámery (podané na formulároch projektových 
zámerov na základe vyzvania sekretariátu Rady partnerstva) pre opatrenia, pre ktoré už bola 
v rámci P SK vyhlásená dopytovo-orientovaná výzva (konkrétne pre Opatrenie 3.2.3 Odstránenie 
kľúčových úzkych miest na cestnej infraštruktúre a zlepšenie regionálnej mobility 
prostredníctvom modernizácie a výstavby ciest II. a III. triedy, výzva: Výzva na odstraňovanie 
kľúčových úzkych miest na cestnej infraštruktúre a zlepšenie regionálnej mobility, kód výzvy 
PSK-MIRRI-002-2023-DV-EFRR) a zoznam bude ešte doplnený o projektové zámery z územia  
(predložené formuláre projektových zámerov z územia majú byť predložené do 21.9.2023) pre 
opatrenie  Špecifický cieľ RSO 4.2 Zlepšenie rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám 
v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej 
infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a online vzdelávanie a odbornú 
prípravu, v rámci ktorého bola vyhlásená dopytovo-orientovaná výzva: Výzva na predkladanie 
žiadostí o nenávratný finančný príspevok na rekonštrukciu a modernizáciu základných škôl, 
kód výzvy:  PSK-MIRRI-003-2023-DV-EFRR, obe sú zverejnené na:  
https://eurofondy.gov.sk/vyzvy/vyzvy-program-slovensko/. 

Iba pre tieto dve opatrenia vo vyhlásených výzvach boli zatiaľ vyzvaní oprávnení žiadatelia na 
predloženie formulárov projektových zámerov (špecifická situácia). 

V týchto výzvach – kritériách hodnotenia budú dvojbodovo zvýhodnené tie projekty, ktorých 
projektový zámer bol schválený Radou partnerstva/Kooperačnou radou UMR ako prioritná 
rozvojová investícia regiónu (VÚC) alebo mestskej funkčnej oblasti (UMR), prílohou je uznesenie 
RP alebo KR UMR a projektový zámer nahraný v ITMS (prostredníctvom zabezpečenia 
technického sekretariátu RP). Projektové zámery musia byť schválené do času predloženia ŽoNFP 
(z toho dôvodu prvý termín zasadnutia Rady partnerstva). Tieto projekty sú zvýhodňované 
z dôvodu nízkych alokácií v IÚS a z dôvodu nedostatku alokácií v IÚS majú vyššiu šancu uspieť 
v dopytovo-orientovaných.  
Projektové zámery, ktoré majú byť predložené v rámci dopytovo-orientovaných výziev, sa v 
priloženej tabuľke nenachádzajú z dôvodu skreslenia vyčerpania alokácie pre IÚS. Sú nad 
rámec vyčerpania alokácie, z toho dôvodu môžu byť podporené dvomi bodmi v rámci 
hodnotenia v dopytovo-orientovanej výzve. Zoznam týchto projektových zámerov je v prílohe 
č. 2 tejto dôvodovej správy. 

Štandardným postupom bude v ďalších zasadnutiach Rady partnerstva schválenie zoznamu 
z projektového zásobníka, vyzvanie žiadateľov na predloženie formulárov projektových zámerov, 
vydanie stanoviska (zamestnancom sekretariátu Rady partnerstva) k projektovým zámerom, 

https://www.po-kraj.sk/sk/samosprava/vyzvy-granty/programove-obdobie-2021-2027/rada-partnerstva-psk/zasadnutia-rady-partnerstva-psk.html
https://www.po-kraj.sk/sk/samosprava/vyzvy-granty/programove-obdobie-2021-2027/rada-partnerstva-psk/zasadnutia-rady-partnerstva-psk.html
https://public.itms2014.sk/vyzva?id=9feed1ab-527d-4f79-a063-cbbcccb51855
https://public.itms2014.sk/vyzva?id=9feed1ab-527d-4f79-a063-cbbcccb51855
https://public.itms2014.sk/vyzva?id=2e58a569-9155-4c8f-a2ca-701cf1466ecd
https://public.itms2014.sk/vyzva?id=2e58a569-9155-4c8f-a2ca-701cf1466ecd
https://eurofondy.gov.sk/vyzvy/vyzvy-program-slovensko/
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predloženie formulárov a stanovísk na schválenie Rady partnerstva na niektorom z ďalších 
zasadnutí, následne zabezpečenie nahrania schválených formulárov projektových zámerov do 
ITMS, príprava ŽoNFP. 

Ďalšie informácie: 

Opatrenia, pri ktorých dochádza k naplneniu celkovej alokácie: 

• 3.2.3 Odstránenie kľúčových úzkych miest na cestnej infraštruktúre a zlepšenie 
regionálnej mobility prostredníctvom modernizácie a výstavby ciest II. a III. triedy (dôvod 
– žiadateľom môže byť len samosprávny kraj alebo organizácia ním zriadená, PSK 
v spolupráci so SÚC vybrala predmetné úseky, zároveň zoznam pre tieto PZ bol už 
v predchádzajúcej RP (okrem stavby kruhová kritovatka Kapušany, I. etapa) schválený 
z dôvodu predloženia žiadosti v rámci IROP na financovanie projektových dokumentácií – 
žiadateľ sa zaviazal zrealizovať v rámci doby udržateľnosti danú investíciu alebo ďalší 
stupeň projektovej dokumentácie – podľa toho, na aký stupeň projektovej dokumentácie 
boli žiadané finančné prostriedky. PSK vypracoval tieto projektové zámery, ktoré bude 
schvaľovať Rada partnerstva, následne po schválení sa budú pripravovať jednotlivé ŽoNFP 
pre integrované územné investície v prípade vyhlásenia výzvy. 

• 2.8.2 Podpora cyklodopravy (dôvod nízka alokácia, vybrané boli cyklotrasy v súlade s IÚS) 

• 1.4.1 Zručnosti pre posilnenie konkurencieschopnosti a hospodárskeho rastu a budovanie 
kapacít pre SK. 

• RSO4.2 Zlepšenie rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v oblasti 
vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej 
infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a online vzdelávanie a 
odbornú príprav 

• Opatrenie 1.2.2 Podpora budovania inteligentných miest a regiónov 

• Opatrenie 2.6.3 Podpora prípravy odpadov na opätovné použitie, recyklácie odpadov 
vrátane anaeróbneho a aeróbneho spracovania biologicky rozložiteľných odpadov 

• Špecifický cieľ RSO4.3: Podpora sociálno-ekonomického začlenenia marginalizovaných 
komunít, domácností s nízkym príjmom a znevýhodnených skupín vrátane osôb s 
osobitnými potrebami prostredníctvom integrovaných akcií vrátane bývania a sociálnych 
služieb (EFRR), 

• Opatrenie 5.2.4 Investície do regionálnej a miestnej infraštruktúry pre pohybové aktivity, 
cykloturistiku 

• Opatrenie 5.2.1 Investície do rozvoja administratívnych a analyticko-strategických 
kapacít miestnych a regionálnych samospráv a MNO pôsobiacich v komunite alebo 
partnerov pôsobiacich v komunite 

Informácia o možnom navýšení alokácie pri opatreniach: 
Na zasadnutí Monitorovacieho výboru 29.9.2023 má byť schválený návrh navýšenia alokácií 
z dôvodu navrhovaného zrušenia dopytovo-orientovaných výziev pre vymenované opatrenia, 
ktorý prejde revíziou a následne by malo dôjsť k navýšeniu alokácií v opatreniach IÚS.  
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